

П Е Р Е Д Н О В Ы М С Е З О Н О М

Коллективы театров столицы Туркмении недавно закончили летние гастроли по республике. Сотни спектаклей дали они в городах и селах, обслужив тысячи зрителей. И в эти дни столичные артисты дают выездные спектакли для сельских зрителей, для тружеников полей.

Одновременно театры готовятся к новому сезону.

Чем живут сейчас артисты? Что нового в творческой жизни коллективов? На эти вопросы корреспонденту ТуркменТАГа ответили:

Директор-распорядитель Туркменского академического театра имени Молланепеса Ф. Алиев:

— Во время летних гастро-

лей театр побывал во многих районах области. Нефтяникам Небит-Дага, Кум-Дага, труженикам колхозов, совхозов Кызыл-Арватского и Казанджикского районов показан спектакль «Непролитая кровь» К. Курбансахатова. В селах Ашхабадского, Геок-Тепинского, Бахарденского, Тедженского и других районов мы выступали с новым спектаклем на современную тему «Да, мир перевернулся» армянского драматурга А. Папаяна. Лучшие наши работы увидели трудящиеся Чарджоуской и Марыйской областей.

На забыть теплых встреч в Туркмен-Калинском районе — на родине Кемине. Здесь, в колхозе имени Ленина мы показали премьеру нового спек-

такля «Кемине» Б. Аманова, посвященного 200-летию со дня рождения классика туркменской литературы.

После небольшого отдыха артисты дадут ряд выездных спектаклей в колхозах Ашхабадского, Геок-Тепинского районов.

В Доме культуры ашхабадского колхоза «Совет Туркменистаны», с тружениками которого артисты много лет дружат, проведем вечер, посвященный Кемине. После спектакля «Кемине» состоится встреча зрителей с его создателями.

Спектаклем «Кемине», который не видели ашхабадцы, мы и начнем 1 октября новый сезон.

Заведующий труппой театра оперы и балета имени Махтумкули А. Аманов:

— Одна из групп театра в селах Тахта-Базарского, Излутанского, Байрам-Алийского, Туркмен-Калинского районов покажет в эти дни спектакль «Безнадежная любовь» Д. Нурыева. А чуть позднее весь коллектив выезжает на гастроли по районам и колхозам Чарджоуской области.

Одновременно мы готовимся к новому сезону. Откроем его по традиции оперой «Шасенем и Гариб». К юбилею Кемине мы подготовили в новой постановке оперу А. Шапошникова и В. Мухатова «Кемине и Кары»,

И. о. директора Театра юного зрителя Н. Нурмамедов:

—Свыше 100 спектаклей дал коллектив ТЮЗа во время летних гастролей. Труженикам Та-

шаузской области, Тедженского, Серахского, Каахкинского районов мы показали спектакли «Гуйч» М. Курбанклычева, «Дорога испытаний» и «Одержимые» Б. Худайназарова.

В эти дни наши постановки смотрят труженики колхозов Ашхабадского района.

Откроется сезон спектаклем «Дорога испытаний». Репетируем спектакль-сказку «Проданный сон» А. Мамилиева и Б. Суханова. А потом начнем работать над новой пьесой Б. Худайназарова о строителях Каракумского канала. Она продолжит тему ранее поставленных театром пьес «Дорога испытаний» и «Одержимые».

(ТуркменТАГ).